CONTABILIDADE

EXERCICIO EM AULA

1. Assinale o tipo de conta, isto é, se a conta pertence a PASSIVO, ATIVO OU
PATRIMONIO LIQUIDO

Estruture o Balanco Patrimonial da Companhia Industrial em 31/12/2011 (R$ mil)

# Contas R$ mil Tipo de conta
1 Caixa 1.900
2 Fornecedores 5.000
3 Capital Social 9.000
4 Maquinas 3.100
5 Estoque 6.000
6 Financiamento a pagar de longo prazo 6.430
7 Veiculos 190
8 Reserva de Lucros 4.300
9 Duplicatas a receber 3.200
10 Salarios a pagar 5.900
11 Participacdo em outras empresas 6.000
12 Contas a pagar 300
13 Prédios 3.500
14 Impostos a pagar no curto prazo 1.300
15 Titulos a pagar no longo prazo 2.900

16 Titulos a receber no longo prazo 11.240
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GABARITO

Ativos Passivos

Circulante Circulante

Caixa 320 Duplicatas a pagar 1.360
Titulos negociaveis 60  Titulos a pagar 480
Duplicatas a receber 1.300 Contas a pagar 990
Estoques 2.580

N&o Circulante N&o Circulante

Imobilizado Exigivel a Longo Prazo 1.370
Maquinas 1.270

Equipamentos 1.210

Edificios 2.540 Total do Passivo 4.200
Veiculos 100 Capital Soaial 3.450
Mdoveis e Utensilios 130 Reserva de Lucros 850
Depreciacdo acumulada 1.460 Total do Patriménio Liquido 4.300

Total Ativos 8.500 Total Passivo + PL 8.500
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Demonstracao do Resultado do Exercicio

Receita Bruta de vendas 15.200
Dedugdes da receita bruta 490
Receita Liquida de vendas 14.710
Custo dos produtos vendidos 11.200
Lucro Bruto 3.510
Despesa de depreciacao 145
Despesas Operacionais 605
Lucro Operacional 2.760
Receitas Ndo Operacionais 30
Lucro Liquido Antes do Imposto de Renda 2.790
Impasto de Renda 558

Lucro Liquido Depois do Imposto de Renda 2.232



